
 
 

 1 . oldal a 3 

 
Sajtóközlemény 

A STRABAG az új roxit ernyőmárka 
alatt egyesíti építőanyag-üzletágát 

Bécs, 2026. július 1. 

 Az építőanyagok gyártását, feldolgozását és újrahasznosítását ötvözi a roxit 

márkanév 

 Tizenkét országban, több mint 300 telephelyen folyik a tevékenység 

 A nemzetközi hálózat biztosítja az építőanyagok folyamatos ellátását 

Az európai építőanyag-piac jelentős kihívásokkal szembesül: emelkedő építési és 

nyersanyagköltségek, bizonytalan ellátási láncok, továbbá egyre szigorúbb elvárások a 

fenntarthatóság, az újrahasznosítás és az erőforrások felelős felhasználása terén. Ennek fényében a 

STRABAG létrehozta az új roxit ernyőmárkát, hogy összefogja sokrétű építőanyag-tevékenységét. 

 A jövőben a különböző szakosodott egységek egy közös ernyőmárka alatt működnek a roxit 

égisze alatt - az útépítéshez kapcsolódó hézagzárási és marási munkák, a betongyártás, az 

ásványi alapú építő- és szigetelőanyagok gyártása, valamint az újrahasznosítási megoldások 

területén. Célunk, hogy megbízható partnerként legyünk jelen az anyagkörforgás meghatározó 

szakaszaiban: a nyersanyag-kitermeléstől, a feldolgozáson és a hozzáadott értéket teremtő 

továbbfeldolgozáson át az újrahasznosításig, valamint az újrahasznosított anyagok felhasználásáig. 

 

Stefan Kratochwill  

a STRABAG elnöke 

 

Nemzetközi tevékenység több mint 300 helyszínen 

A STRABAG központi roxit építőanyag-szervezete tizenkét országban, több mint 300 helyszínen 

működik, és a nemzetközi projektüzletágban is aktív. Körülbelül 3 000 munkatárs dolgozik többek között 

116 betonkeverő üzemben, több mint 70 kőbányában, 17 homok- és kavicsbányában, valamint egy 

tucat bitumenemulziós és polimerrel módosított bitumen (PMB) gyárban, ahol évente mintegy 3 millió 

köbméter betont és 24 millió tonna követ és kavicsot állítanak elő.  

 Széles körű jelenlétünk lehetővé teszi számunkra, hogy megbízhatóan és kiszámíthatóan 

biztosítsuk az építőanyagokat. Saját hálózatunk, ipari kapacitásaink és erős regionális jelenlétünk 

kombinációja garantálja az építőanyagok rendelkezésre állását, ott, ahol szükség van rájuk, még 

kihívásokkal teli piaci körülmények között is. 

 

Leopold Leonhartsberger 

a roxit gazdasági ágazatvezetője 
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ReTHINKERS of Resources: fókuszban az innováció és az erőforrások megóvása 

A roxit működésében központi szerepet kap az erőforrások megóvása, a CO₂-kibocsátás csökkentése, 

valamint a megújuló nyersanyagok fokozott felhasználása. Ennek érdekében a roxit tudatosan olyan 

megoldásokra épít, amelyek a mindennapi működés során már bizonyítottak – például alternatív 

hajtástechnológiákra, új újrahasznosítási eljárásokra, valamint CO₂-csökkentett betonokkal kapcsolatos 

pilotprojektekre. A kőbányák működését például olyan intézkedésekkel szervezik át, mint a 

szállítószalagok energiatermelésre való felhasználása, a létesítmények egyre nagyobb mértékű 

ellátása saját termelésű napenergiával, valamint a dízelmeghajtású gépek elektromos alternatívákkal 

és klímabarátabb üzemanyagokkal való felváltása. A kőbányákban zöld hidrogén felhasználásával új 

hajtáslánc-technológiákat is tesztelnek nehéz gépek, például nehéz tehergépjárművek és kerekes 

rakodógépek esetében. 

Bécsben is új megközelítéseket alkalmaznak: a Reallabor für Nachhaltiges Bauen keretében alternatív 

építőanyagokat – például kendert, juhgyapjút, vályogot és újrahasznosított anyagokat – tesztelnek 

valós körülmények között, és továbbfejlesztik azok szélesebb körű alkalmazása érdekében. 

 

 A roxit röviden  

 Tevékenység 12 országban  

Ausztria, Bulgária, Horvátország, Csehország, Németország, 

Magyarország, Montenegró, Lengyelország, Románia, Szerbia, 

Szlovákia és Szlovénia 

 

 Telephelyek 319 (ebből 228 gyártóüzem)  

 Alkalmazottak kb. 3 000  

 

 

 
A nyersanyag-kitermeléstől a feldolgozásig a roxit átfogó termék- és szolgáltatáskínálata 

az építőipari értéklánc legfontosabb szakaszait fedi le. 

© Rudolf Froese 
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(balra) A roxit az építőanyagok gyártását, feldolgozását és finomítását egyetlen 

ernyőmárka alatt egyesíti, biztosítva ezzel a megbízható ellátást. 

© Kökényesi Mihály 

 

(középen) A roxit az építőipari szolgáltatások széles skáláját nyújtja, például az aszfalt- 

és betonburkolatok marását, a talajstabilzációt és hidegremix készítését 

(újrahasznosítási eljárás). 

©  Nagy Zsuzsanna 

 

(jobbra) Több mint 300 telephelyből álló hálózatával a roxit tizenkét országban 

tevékenykedik, és nemzetközi projektüzletágban is jelen van. 

© roxit 

 

 

A roxit-ról 

A roxit egy építőanyag-márka, amely átfogó szakértelemmel rendelkezik az anyagok teljes értékláncában – a 

nyersanyag-kitermeléstől a gyártáson és a hozzáadott értéket teremtő továbbfeldolgozáson át az újrahasznosításig, 

illetve a másodnyersanyagok felhasználásáig. 

A vállalat portfóliójában olyan alapvető termékcsoportok találhatók, mint a beton, a kő, a kavics, a bitumen és a 

bitumenemulziók, melyeket innovatív építőanyagok egészítenek ki, többek között megújuló nyersanyagokból készült 

termékek is. A roxit emellett megbízható partner az útépítés területén a hézagok tömítésében, a marásban és az 

újrahasznosításában is. 

A tizenkét európai országra kiterjedő, több mint 300 telephelyből álló sűrű hálózatával, valamint integrált logisztikai és 

beszerzési struktúráival a roxit a magas szintű ellátásbiztonságot, az ipari kapacitást és a gyakorlatias megoldásokat 

képviseli. 

Mintegy 3 000 munkatárs dolgozik nap mint nap „ReTHINKERS of Resources” szemlélettel: egyértelmű fókuszban a 

körforgásos anyagáramok, az innovatív eljárások és azok a megoldások állnak, amelyek az építőanyag-iparban a 

gazdaságosságot és az erőforrás-kímélést ötvözik. 

 

 További információk a www.roxit.com oldalon. 

Látogasson el hírszobánkba a newsroom.strabag.com oldalon. 

 

Kapcsolat 

Marianne Jakl, Head of Communications 

Tel. +43 1 22422 1174 

pr@strabag.com 

 

Marco Reiter, Head of Investor Relations 

Tel.: +43 1 22422 1089 

marco.reiter@strabag.com 
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